



江苏省宝石学会成立啦!

第一次会员代表大会在南京召开

江苏省宝石学会第一次会员代表大会于2016年4月17日在南京召开。这是国内首个省级宝石学专业学术团体,也是国内目前唯一一个宝石学学术团体。这也反映了江苏在珠宝科技领域中的学术水准与综合实力。

现代宝石学作为一门学科交叉、自然科学与人文社科相互融合的新兴专业学科门类,其发展的基础在于交叉、交流、交互和交融。

江苏省在宝石学及其相关专业的学科建设和教学科研方面一直处于国内领先水平。近年来,国内宝石学科技的发展突飞猛进,江苏省的宝石学科技工作者为推动中国社会珠宝首饰产业的整体进步功不可没。

2000年,上海APEC会议期

间,在中国率先提出《网络经济与21世纪中国珠宝首饰产业发展》这一发展理念的是江苏省的宝石学学者;2013年,世界3D打印会议的参与发起者有江苏省高校的宝石学专家。国内宝石学领域内的首部针对宝石加工技术研究的学术专著:《宝石加工工艺学》、《数字化玉雕技术》都是由江苏省宝石学学者研究完成。就连全国宝石学专业通用的专业基础教程《地球科学通论》也是由江苏学者主编完成的。

与此同时,在科研领域,江苏已成为国内宝石鉴定仪器的主要科研生产基地。近年来国内最大的玉石矿区产业规划,也是由江苏学者主持完成的。在生产领域,江苏是和和田玉产业的主要集中区,科学技术与传统文化完

美结合。由此可见,江苏在全国的宝石学教育、科研、产品开发、社会服务等领域都做出了杰出的贡献。

江苏宝石科技的发展,需要更大范围的团队合作,需要有人不断献计献策,需要组织协调跨界合作,需要知识推广和科学普及。江苏省宝石学会的成立,为广大宝石学科技工作者搭建了一个学术交流、资源共享、跨界合作、共同发展的平台。这些将是未来江苏省宝石学会的工作任务。

江苏省宝石学会的成立,将有助于全省行业内的科技工作者协同与合作;有助于江苏宝石学领域的科研开发和科技进步;有助于江苏珠宝首饰产业的发展。



现代快报记者 周青

眼袋老是祛不掉? 可能选错了方式

祛眼袋,要选对方式

说到祛眼袋,很多人都是一肚子苦水:有花了数十万元,眼袋都祛不掉的;有祛了眼袋后又反弹的;更有手术祛眼袋,引发一系列后遗症的……

业内人士指出,目前,南京市场上打出祛眼袋旗号的机构很多、水很深,大家一定要仔细甄别,建议选择非手术、抗衰型的祛眼袋机构。“此外,祛眼袋的关键在于排出多余的脂肪,不排除多余脂肪的祛眼袋方式都是治标不治本的。”

近日,一家深耕南京市场多年、名叫华尔美的全国抗衰连锁机构又开始了一年一度的“眼袋特惠月”活动,特惠月期间,祛眼袋仅需980元,消费100元抵1000元,前50名还赠送价值5800元的小V脸提升。活动力度相当大,让记者不禁疑问:这家机构是不是在搞什么噱头?

商家祛眼袋,就是拼口碑

“为什么每年都要坚持做‘眼袋特惠月’活动呢?”记者问。华尔美相关负责人表示,“南京的眼袋人群数目相当庞大,可绝大多数朋友找不到正确合适的祛眼袋方式。华尔美从在北京成立,到进入南京市场,十多年来,都是以口碑宣传为主,靠效果说话。我们每年坚持做‘眼袋特惠月’,是为了向大家普及正确的祛眼袋方式,让利消费者,通过口耳相传,在南京市场上进一步推广华尔美品牌。”

据了解,近年来,由于效果好、安全性高,非手术的仪器祛眼袋项目逐渐在市场上走红。其中,华尔美有一种5D立体祛眼袋项目非常走俏,可以不动刀、不手术、不注射,通过仪器探头,将热能传递到脂肪层,将眼部多余的固体脂肪溶解积液,再通过泪腺排除。

美丽约惠

4月,华尔美推出“眼袋特惠月”活动,祛眼袋仅需980元,消费100元抵1000元,前50名赠送价值5800元的小V脸提升。想要咨询或报名的朋友,可以拨打电话84783580、84783353,或加入现代快报时尚QQ群:239767008,与我们交流联系。

南京国际美容美发化妆品博览会 今日在新庄国展中心开幕

“想轻松打造完美妆容么?想了解美容行业最新趋势么?还有专业美容美体设备现场免费体验。第23届南京国际美容美发化妆品博览会今日在南京新庄国展中心盛大开幕。”

本届展会将持续到4月21日,共三天时间。产品涵盖日化线、专业线、供应商等全产业链,还将在现场展示多项美容专业技术。不但可以让美容行业人士足不出户即可享受一站式采购体验,更为广大爱美人士提供了一个

可以认识美、体验美的绝佳机会!

本届美博会专业线将汇聚来自国内外、省内外的美容护肤品、美体养生产品及仪器,包括美体内衣、水疗SPA产品及设备,以及美发美甲产品、OEM/ODM等供应链产品等,方便各美容行业人士现场选购。

日化线方面不但有日用化妆品、美容健康酵素等产品现场展示,还有洗涤、个人护理、彩妆、香水等产品供爱美人士现场选购体验。与此同时,现场还将

展示操作水雾眉、孕唇、孕睫、黑斑魔手、祛除疤痕等操作,并有韩国非切开毛发移植技术现场体验。给你一个从内到外重新焕发发生机的机会!

本届展览将以高端、精品、品质为宗旨,会聚国内外知名美容化妆品行业制造商、批发商和零售商,是美容化妆品品牌宣传推广的最佳舞台,是商贸洽谈、交易的重要场所,为买方和卖方进行市场沟通、增进交流起到了积极的推动作用。



华尔美 | 抗衰连锁机构

祛眼袋 更专业 更专注

一平复 二祛皱 三丰盈 四紧致
不只是祛眼袋,更是眼周年轻化!



祛眼袋、祛斑我们更专业! 多年的口碑!

一对一, 针对性祛除眼袋

- 遗传型 先天型 细纹型
- 脂肪型 皮肤松弛型 衰老型

扫除皮肤堆积多年的色斑

- 皮肤暗黄 毛孔粗大 各种疑难问题

提高皮肤

- 亮度 弹性 清透

全脸祛斑

包干价: 680元

祛眼袋 特惠月

980元祛眼袋

消费满100抵1000元

详情请咨询各店

- 丰富经验:** 每一位华尔美老师都拥有多年丰富经验
- 专攻技术:** 每一位老师都将其精力集中少数项目,一对一服务,将精湛技术发挥到极致
- 项目特色:** 专业面部全脸回春、眼周抗衰,专业打造全身年轻化

前50名赠送豪华大礼包, 价值5800元全脸提升小V脸

高薪招聘店长! 美容师、薪资面议 18068848966

广告

山西路店 (虹桥中心) 85577958

新街口国贸店 (新百旁) 85868918

新街口建华店 (大洋百货旁) 85860068

珠江路店 66177399

江宁万达店 66177399

新街口金鹰店 66177299

河西万达店 18068848966

龙江店 66177599